Тестирование.
1. Таблица – это…
2. Горизонтальное объединение смежных клеток?

a) строка 


  b) столбец 


  c) диапазон
3. Вертикальное объединение смежных клеток?

a) строка  


 b) столбец   


c) диапазон
4. Пересечение столбца и строки образует…

a) диапазон   

b) таблицу


 c) ячейку  
5. Сколько строк может быть в линейной таблице?

a) одна  


 b) сколько угодно 

  c) сколько столбцов
6. Сколько строк может быть в прямоугольной таблице?

a) одна 


  b) сколько угодно  

 c) сколько столбцов
7. Информация, которая является результатом выполнения некоторых операций над исходными данными:

a) производная информация

b) первичная информация

c) формульные данные
8. Минимальный элемент для хранения данных в электронной таблице:

a) столбец 

  b) ячейка  


 c) строка   


d)лист
9. Адрес ячейки, находящейся на пересечении пятой строки и третьего столбца?

a) 5С  

 b) 3E 

 c)  C5


 d) 35


   e) E3
10. Группа смежных ячеек электронной таблицы:

a) строка   
    b) диапазон 

   c) адрес  

 d) столбец
11. Имеется таблица, состоящая из пяти строк и пяти столбцов. Каким адресом определяется третья строка?

a) A1:A5   


b) C1:C5   


c) A3:E3   

d) A3:C3  



 e) A3:C3 


  f) C1:C3
12. Имеется таблица, состоящая из пяти строк и пяти столбцов. Каким адресом определяется третий столбец?

a) A1:A5 



  b) C1:C5  


 c) A3:E3   

d) A3:C3  



 e) A3:C3   


f) C1:C3
13. Имеется таблица, состоящая из пяти строк и пяти столбцов. Каков адрес, определяющий диапазон ячеек, находящихся на пересечении второй и третьей строк и первого и второго столбцов?
a) A2:B3   b) B3:A2   c) A3:B2   d) B1:C2   e) C2:B1
14. Сколько ячеек в блоке, определяемом адресом A4:D6?

a) 2;  
    b) 4;  
   c) 6;  
   d) 8;  
   e) 10;   
  f) 12;
15. Имеется таблица, состоящая из пяти строк и пяти столбцов. Как записать формулу для нахождения суммы значений находящихся во втором столбце?

a) =СУММ (B1:B5);



b) =B1+B2+B3+B4+B5;

c) =A2+B2+C2+D2+E2;


d) =СУММ (A2:E2).
